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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 08/07/2009

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

PRESIDENTE (Marco Maia) - Convocação dos Deputados ao plenário.

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Pela ordem) - Açodamento da Casa na

aprovação de acordo entre o Governo brasileiro e a Santa Sé.

ARNALDO JARDIM (PPS, SP- Pela ordem) - Produção de óleo diesel

renovável pela empresa Amyris do Brasil, instalada no Município de Campinas,

Estado de São Paulo.

FERNANDO MARRONI (PT, RS) - Outorga ao Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva do Prêmio pela Paz Félix Houphouët-Boigny, pela Organização das Nações

Unidas para a Educação, a Ciência e a Cultura — UNESCO.

MANATO (PDT, ES - Pela ordem) - Implantação do Projeto Social Sal e Luz,

destinado ao tratamento de dependentes químicos, no Município de Serra, Espírito

Santo.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES - Pela ordem) - Apresentação do

Projeto de Lei nº 5.554, de 2009, sobre a legalização da profissão do treinador de

recursos humanos. Apoio à Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008,

referente à equiparação entre os soldos dos policiais e bombeiros militares dos

Estados e do Distrito Federal.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Aprovação pela Casa de proposta

sobre alterações na lei eleitoral.
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ROBERTO BRITTO (PP, BA) - Prestação, pela Caravana Prof. Thales de

Azevedo, de assistência médica às comunidades carentes do Município de Santo

Antônio de Jesus, Estado da Bahia.

PAULO TEIXEIRA (PT, SP - Pela ordem) - Identificação dos restos mortais do

guerrilheiro Bergson Gurjão Farias. Pedido ao Ministro da Defesa, Nelson Jobim, de

autorização para participação da Comissão Especial de Mortos e Desaparecidos

Políticos na busca de ossadas de desaparecidos.

JOÃO CAMPOS (PSDB, GO) - Artigo Caos na Segurança Pública. De quem é

a culpa?, de autoria do delegado Manoel Borges de Oliveira, publicado pelo jornal

Diário da Manhã, do Estado de Goiás.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Identificação dos restos mortais do

guerrilheiro Bergson Gurjão Farias.

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ) - Aprovação, pela Comissão de Desenvolvimento

Urbano, de proposta sobre a obrigatoriedade de destinação, em edifícios e

condomínios, de espaço para vestiário e eventual pernoite de empregados.

GERALDO SIMÕES (PT, BA - Pela ordem) - Outorga ao Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva do Prêmio pela Paz Félix Houphouët-Boigny, pela Organização

das Nações Unidas para a Educação, a Ciência e a Cultura — UNESCO.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP - Pela ordem) - Inexistência dos

serviços de Internet banda larga no Estado do Amapá. Apelo ao Governo Federal

para implementação de solução para o problema.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Criação do Ministério da Pesca e Aquicultura.

Realização da 3ª Conferência Estadual de Aquicultura e Pesca, na Paraíba.

Investigação dos responsáveis pela execução de agricultores no Município de Brejo

da Madre de Deus, Estado de Pernambuco. Pedido ao Senado Federal de votação

de projeto de lei de autoria do orador.
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JORGINHO MALULY (DEM, SP - Pela ordem) - Realização da 50ª Exposição

Agropecuária de Araçatuba, no Estado de São Paulo.

JORGE KHOURY (DEM, BA) - Encerramento das atividades da Frente

Parlamentar Ambientalista no primeiro semestre de 2009. Concessão do título de

Amigo da Mata Atlântica ao coordenador da Frente, Deputado Sarney Filho.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Adoção pela Argentina de prática

protecionista com relação a produtos brasileiros.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM - Pela ordem) - Identificação dos

restos mortais do guerrilheiro Bergson Gurjão Farias. Artigo de autoria de Iram

Alfaia, publicado no Portal Vermelho, acerca de nota divulgada pela Secretaria

Especial dos Direitos Humanos da Presidência da República.

DÉCIO LIMA (PT, SC) - Anúncio de apresentação de projeto de lei sobre a

desburocratização dos serviços realizados pelos oficiais de justiça.

ANGELA PORTELA (PT, RR - Pela ordem) - Imediata adesão de

microempreendedores ao sistema de arrecadação tributária SIMPLES Nacional.

ERNANDES AMORIM (PTB, RO - Pela ordem) - Apresentação de

requerimento de convocação do Ministro da Agricultura, Pecuária e Abastecimento,

Reinhold Stephanes, para prestação de esclarecimento à Casa sobre a atuação do

Departamento de Inspeção de Produção de Origem Animal — DIPOA.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) - Comemoração de aniversário da

emancipação político-administrativa do Município de Afogados da Ingazeira, Estado

de Pernambuco. Redução dos índices inflacionários. Desempenho positivo do setor

de vestuário. Apresentação de proposta de emenda à Constituição sobre a

obrigatoriedade de diploma em jornalismo para o exercício da profissão.

GLAUBER BRAGA (Bloco/PSB, RJ) - Realização, pela Comissão de Ciência

e Tecnologia, Comunicação e Informática, de audiência pública para debate de

assuntos relacionados à Conferência Nacional de Comunicação. Conveniência de



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 175.3.53.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 08/07/2009 Montagem: 4176

4

recomposição dos recursos do Ministério das Comunicações para a realização do

evento.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Convocação do Deputado Flávio Dino, Relator

do projeto da reforma eleitoral, ao plenário.

ARNALDO JARDIM (PPS, SP) - Apresentação do Projeto de Decreto

Legislativo nº 1.667, de 2009, para sustação da Portaria nº 164, de 2009, da

Procuradoria-Geral Federal, sobre a atribuição à Adjuntoria de Contencioso do órgão

da representação judicial de autarquias e fundações públicas que especifica.

MANATO (PDT, ES) - Adiamento da apreciação de emenda que prevê o

reajuste de benefícios previdenciários com base em índice de correção do salário

mínimo. Apelo à Presidência da Casa para inclusão na pauta de votações de

matérias de interesse de aposentados e pensionistas.

LINCOLN PORTELA (PR, MG) - Apoio ao substitutivo oferecido pelo Senado

Federal ao Projeto de Lei nº 1, de 2007, sobre o valor do salário mínimo e o

estabelecimento das diretrizes de sua política de valorização.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES) - Escalada da violência contra

taxistas no Estado do Espírito Santo.

PAULO TEIXEIRA (PT, SP) - Críticas à política de assistência aos usuários

de drogas, adotada pelo Prefeito Gilberto Kassab, do Município de São Paulo,

Estado de São Paulo.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP) - Realização, pela Comissão da

Amazônia, Integração Nacional e de Desenvolvimento Regional, de audiências

públicas destinadas ao debate da implementação do Programa de Aceleração do

Crescimento — PAC no Estado do Amapá e da construção da ponte sobre o Rio

Oiapoque. Imediata retomada das obras do Aeroporto Internacional de Macapá.

Descontingenciamento de recursos orçamentários da Superintendência da Zona

Franca de Manaus — SUFRAMA.
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GERALDO SIMÕES (PT, BA) - Realização de obras de dragagem e aterro do

Porto Internacional do Malhado, no Município de Ilhéus, Estado da Bahia.

WOLNEY QUEIROZ (PDT, PE) - Homenagem à memória de Vitalino Pereira

dos Santos, o Mestre Vitalino, ao ensejo do transcurso do centenário do seu

nascimento.

JORGINHO MALULY (DEM, SP) - Apoio à construção de novo fórum no

Município de Maracaí, Estado de São Paulo. Compromisso de atuação parlamentar

em defesa da recuperação das perdas salariais dos aposentados e pensionistas.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM) - Estudo do Instituto de

Pesquisa Econômica Aplicada — IPEA sobre o Sistema Tributário Nacional. Urgente

apreciação pela Casa das propostas de reforma tributária e de redução da jornada

de trabalho.

TONHA MAGALHÃES (PR, BA) - Imediata apreciação pela Casa da proposta

de composição numérica das Câmaras Municipais brasileiras.

ERNANDES AMORIM (PTB, RO) - Prejuízos causados ao setor agropecuário

do Estado de Rondônia pela aplicação de dispositivos do Código Florestal Brasileiro.

EMILIANO JOSÉ (PT, BA) - Protesto contra a decisão do Supremo Tribunal

Federal de extinção da exigência de diploma de Jornalismo para o exercício da

profissão.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA) - Urgente votação pela Casa do Projeto de

Lei nº 1, de 2007, sobre o valor do salário mínimo e as diretrizes de sua política de

valorização.

RITA CAMATA (Bloco/PMDB, ES) - Não atendimento de demandas da

bancada feminina pelo projeto de lei sobre o estabelecimento de novas normas

eleitorais. Aprovação, pela Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, da

Proposta de Emenda à Constituição nº 347, de 2009, sobre a garantia do direito à

educação especializada e continuada aos portadores de deficiência. Solicitação ao
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Presidente Michel Temer de instalação de Comissão Especial destinada ao exame

da matéria.

SILVIO TORRES (PSDB, SP - Pela ordem) - Transcurso do Dia do Taxista.

Apresentação de projeto de lei sobre a regulamentação da profissão de taxista.

RENATO MOLLING (PP, RS) - Aprovação pelo Senado Federal da Medida

Provisória nº 460, de 2009, com a inclusão do texto referente ao Crédito-Prêmio do

IPI. Propósito do Governo Federal de redução de encargos trabalhistas. Existência

de processo antidumping na importação de calçados oriundos da República Popular

China. Defesa de redução do IPI incidente sobre a comercialização de móveis.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Repúdio ao golpe militar ocorrido em Honduras.

ADEMIR CAMILO (PDT, MG) - Apresentação de projetos de lei a respeito da

revogação do Decreto-Lei nº 1.166, de 1971, sobre o enquadramento e contribuição

sindical rural; sobre a permissão ao servidor público investido no cargo de

Vice-Prefeito de opção pelo trabalho em caso de compatibilidade; e sobre o

estabelecimento de normas para o funcionamento de CPIs.

CAMILO COLA (Bloco/PMDB, ES) - Empenho na concessão de isenção

tributária em favor do setor sucroalcooleiro do Estado do Espírito Santo. Alerta sobre

a votação da proposta de estabelecimento de penalidades aos Estados no caso de

infringência a disposições do Código Florestal brasileiro.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Promoção, pelo Conselho de Altos

Estudos e Avaliação Tecnológica da Câmara dos Deputados, de fórum para debate

sobre capacitação tecnológica da população brasileira. Importância da implantação

no País dos Institutos Federais de Educação, Ciência e Tecnologia — IFETs.

Expectativa de aprovação pela Casa do Projeto de Lei nº 7.394, de 2006, sobre a

criação do Fundo de Extensão da Educação Profissional. Transcurso do centenário

da implantação de Escolas Técnicas Federais no País.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 175.3.53.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 08/07/2009 Montagem: 4176

7

FÁBIO FARIA (Bloco/PMN, RN) - Imediata apreciação pela Casa da Proposta

de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a equiparação entre os soldos de

policiais e bombeiros militares dos Estados e do Distrito Federal.

GERALDO PUDIM (Bloco/PMDB, RJ) - Omissão de setores da imprensa com

relação à escalada da violência urbana no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

Críticas à política de segurança pública adotada pelo Governo Estadual.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Convocação pela CPI da Pedofilia,

do ex-Prefeito Adail Pinheiro, do Município Coari, Estado do Amazonas, e de outras

autoridades locais. Participação do orador na sessão de oitiva dos depoimentos.

VALADARES FILHO (Bloco/PSB, SE) - Transcurso do 40º aniversário de

inauguração do Estádio Estadual Lourival Baptista, o Batistão, em Aracaju, Estado

de Sergipe.

CELSO RUSSOMANNO (PP, SP) - Substituição de combustíveis fósseis por

energias renováveis no Brasil.

LUIZ BITTENCOURT (Bloco/PMDB, GO) - Transcurso do 199º aniversário do

Bairro de Campinas, no Município de Goiânia, Estado de Goiás.

MÁRCIO MARINHO (PR, BA) - Transcurso do aniversário de fundação dos

Municípios de Ilhéus e Catu, Estado da Bahia. Comemoração do Dia da

Independência da Bahia — 2 de julho.

LÍDICE DA MATA (Bloco/PSB, BA) - Assunção, pela Defensora Pública Geral

do Estado da Bahia, Tereza Cristina Ferreira, da Presidência do Conselho Nacional

de Defensores Públicos Gerais — CONDEGE. Aprovação, pela Casa, do Projeto de

Lei Complementar nº 28, de 2007, sobre a reorganização da Defensoria Pública da

União.

PAULO ROCHA (PT, PA) - Inauguração de batalhões da Polícia Militar nos

Municípios de Belém e Ananindeua, Estado do Pará.
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MÁRIO DE OLIVEIRA (PSC, MG) - Necessidade de implantação de políticas

públicas destinadas à redução do déficit habitacional brasileiro.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Transcurso do Dia do Taxista.

Retrospectiva da história do Sindicato dos Taxistas Autônomos do Estado de São

Paulo.

ANTONIO BULHÕES (Bloco/PMDB, SP) - Lançamento do Plano Nacional de

Combate à Pirataria, pelo Ministério da Justiça.

PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC) - Violação dos direitos humanos pelo

Governo da República Islâmica do Irã, especialmente em relação a seguidores da

Fé Bahá’í. Apresentação de requerimento de informações ao Ministério das

Relações Exteriores sobre o assunto.

FELIPE BORNIER (PHS, RJ) - Disseminação da dengue no Brasil.

MARCELO GUIMARÃES FILHO (Bloco/PMDB, BA) - Avaliação pelo jornal

Financial Times, da Inglaterra, do desempenho da economia brasileira diante da

crise financeira internacional.

LEONARDO QUINTÃO (Bloco/PMDB, MG) - Sucesso do Programa

Universidade para Todos — PROUNI.

AFONSO HAMM (PP, RS) - Transcurso do 198º e do 197º aniversários de

fundação, respectivamente, dos Municípios de Bagé e Pelotas, no Estado do Rio

Grande do Sul. Comemoração do 152º aniversário de fundação do Município de

Canguçu, no Estado.

Apresentação de proposições.
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V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação, em turno único, do Projeto de Lei nº

5.498-B, de 2009, que altera a Lei nº 9.096, de 19 de setembro de 1995 (Lei dos

Partidos Políticos) e a Lei nº 9.504, de 30 de setembro de 1997, que estabelece

normas para as eleições.

Usou da palavra o Sr. Deputado FLÁVIO DINO (Bloco/PCdoB, MA), Relator

da matéria, para reformulação do parecer.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA - Pela ordem) -

Solicitação à Presidência de concessão de prazo aos partidos para exame do

substitutivo oferecido ao projeto.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Resposta ao Deputado Antonio Carlos

Magalhães Neto.

ZONTA (PP, SC - Pela ordem) - Criação de fundo de amparo aos produtores

rurais contra catástrofes. Extensão de fundo garantidor de crédito ao agronegócio.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Indicação de Deputados

do DEM para a Comissão Especial destinada ao exame da proposta de emenda à

Constituição sobre a recomposição numérica e os limites de gastos das Câmaras

Municipais brasileiras.

ALFREDO KAEFER (PSDB, PR - Pela ordem) - Realização pelo Congresso

Nacional de sessão solene ao ensejo do transcurso do 15º aniversário do Plano

Real. Aumento da carga tributária no País.

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP - Pela ordem) - Defesa de aprovação

do art. 5º do Projeto de Lei nº 5.498, de 2009, a respeito da auditoria da apuração

eletrônica de votos.
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JOÃO LEÃO (PP, BA - Pela ordem) - Importância do comparecimento dos

Deputados à Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização para a

votação do projeto sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias — LDO de 2009/2010.

SILVIO TORRES (PSDB, SP - Pela ordem) - Importância do debate pela

Casa da proposta de estabelecimento de novas normas eleitorais.

ALICE PORTUGAL (Bloco/PCdoB, BA - Pela ordem) - Existência no parecer

oferecido à matéria pelo Relator Flávio Dino de dispositivos em prol da participação

da mulher na política.

JOSÉ MAIA FILHO (DEM, PI - Pela ordem) - Necessidade de realização de

ampla reforma política. Apoio à implantação do orçamento impositivo.

PAULO RUBEM SANTIAGO (PDT, PE - Pela ordem) - Apoio às demandas da

bancada feminina com relação à reforma eleitoral.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JORGINHO MALULY (DEM, SP).

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Regozijo com a realização da

reforma eleitoral. Realização de eleições diretas para o Parlamento do Mercado

Comum do Sul — MERCOSUL.

PEDRO CHAVES (Bloco/PMDB, GO - Pela ordem) - Pedido de inclusão na

pauta do Projeto de Lei nº 2.295, de 2000, sobre a jornada de trabalho dos

profissionais da enfermagem.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Publicação, pelo jornal

Correio Braziliense, de matéria a respeito da concessão da aposentadoria em 30

minutos para segurados rurais. Defesa de extinção do fator previdenciário adotado

no cálculo de aposentadorias.

PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP - Pela ordem) - Posicionamento do orador

contrário à votação em bloco de requerimentos de destaques simples.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Realização de efetiva reforma política.
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EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Pedido ao Relator de

esclarecimento sobre o substitutivo oferecido ao projeto.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados SILVIO COSTA

(Bloco/PMN, PE), EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ).

JOSÉ MENTOR (PT, SP - Pela ordem) - Pedido ao Relator de acolhimento de

emenda apresentada pelo orador.

GERSON PERES (PP, PA - Pela ordem) - Considerações sobre a reforma

eleitoral.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Informação ao Plenário sobre o encerramento

do prazo para apresentação de requerimentos de destaques.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado EDUARDO CUNHA

(Bloco/PMDB, RJ).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

EDUARDO VALVERDE (PT, RO), MAURÍCIO RANDS (PT, PE), CLEBER VERDE

(Bloco/PRB, MA), LINCOLN PORTELA (PR, MG).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação da subemenda substitutiva global de

Plenário oferecida pelo Relator da Comissão de Constituição e Justiça e de

Cidadania, ressalvados os destaques.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado EDUARDO CUNHA

(Bloco/PMDB, RJ).

Usou da palavra o Sr. Deputado FLÁVIO DINO (Bloco/PCdoB, MA), Relator

da matéria, para acolhimento de proposta do Deputado Eduardo Cunha.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA - Pela ordem) -

Impossibilidade regimental de alteração promovida pelo Relator na atual fase do

processo legislativo.
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MAGELA (PT, DF), IVAN

VALENTE (PSOL, SP).

MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Conveniência de

aprovação de requerimento de destaque.

Usou da palavra o Sr. Deputado FLÁVIO DINO (Bloco/PCdoB, MA), Relator

da matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS

MAGALHÃES NETO (DEM, BA).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação da subemenda substitutiva global de

Plenário oferecida pelo Relator da Comissão de Constituição e Justiça e de

Cidadania, ressalvados os destaques.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado IVAN

VALENTE (PSOL, SP).

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Consulta à Presidência

sobre o processo de votação.

 PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Duarte Nogueira.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ GENOÍNO (PT, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados HUMBERTO SOUTO (PPS, MG), ROBERTO SANTIAGO (PV, SP), LUIZ

CARLOS BUSATO (PTB, RS), BRIZOLA NETO (PDT, RJ), ZONTA (PP, SC),

LINCOLN PORTELA (PR, MG), ALICE PORTUGAL (Bloco/PCdoB, BA), RONALDO

CAIADO (DEM, GO), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP), CÂNDIDO VACCAREZZA

(PT, SP), MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS), HENRIQUE FONTANA

(PT, RS), HUGO LEAL (PSC, RJ).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Aprovação da subemenda, com o voto

contrário do Deputado Arnaldo Madeira e do Líder do PSOL.
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ARNALDO MADEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

publicação de voto em separado do orador.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Deferimento da solicitação do Deputado

Arnaldo Madeira.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CHICO ALENCAR (PSOL, RJ).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Declaração de prejudicialidade da proposição

inicial e das emendas apresentadas, ressalvados os destaques.

MAGELA (PT, DF - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

requerimentos de destaque escolhidos pelas Lideranças partidárias para votação

pelo sistema nominal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Magela.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA - Pela ordem) -

Solicitação à Presidência de distribuição de cópias dos requerimentos de destaque

ao Plenário.

ROBERTO SANTIAGO (PV, SP - Pela ordem) - Pedido pela Liderança do

Partido Verde de votação nominal da Emenda nº 1.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Requerimento para votação em globo dos

destaques simples, exceto os de suporte para aglutinativas.

JOVAIR ARANTES (PTB, GO - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

o procedimento para votação de dispositivo de interesse da bancada feminina.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Jovair Arantes.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado IVAN

VALENTE (PSOL, SP).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado SILVIO

COSTA (Bloco/PMN, PE).



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 175.3.53.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 08/07/2009 Montagem: 4176

14

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MAGELA (PT, DF), EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ), ANTONIO

CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP),

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA), SIMÃO SESSIM (PP, RJ), LINCOLN PORTELA

(PR, MG), BRIZOLA NETO (PDT, RJ), LUIZ CARLOS BUSATO (PTB, RS), HUGO

LEAL (PSC, RJ).

HUMBERTO SOUTO (PPS, MG - Pela ordem) - Motivo da ausência do

Deputado Fernando Coruja. Orientação da bancada.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), ROBERTO SANTIAGO (PV, SP), IVAN

VALENTE (PSOL, SP), SOLANGE AMARAL (DEM, RJ).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Aprovação do requerimento.

Votação em globo da admissibilidade dos requerimentos de destaques

simples.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA), MAGELA (PT, DF),

EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ), ROBERTO SANTIAGO (PV, SP), SIMÃO

SESSIM (PP, RJ), MÁRCIO FRANÇA (Bloco/PSB, SP), DUARTE NOGUEIRA

(PSDB, SP), IVAN VALENTE (PSOL, SP), MÁRCIO FRANÇA (Bloco/PSB, SP).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Rejeição do requerimento.

EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Apresentação, pelo

PMDB, de requerimento de destaque para votação nominal da Emenda nº 56.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CHICO ALENCAR (PSOL, RJ).

MAGELA (PT, DF - Pela ordem) - Retirada do requerimento de destaque para

votação da Emenda nº 132.
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ROBERTO MAGALHÃES (DEM, PE - Pela ordem) - Defesa da utilização de

outdoors em campanhas eleitorais.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Proposta ao Plenário de aprovação do

requerimento de destaque sobre a utilização de outdoors em campanhas eleitorais.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS

MAGALHÃES NETO (DEM, BA).

 SILVIO COSTA (Bloco/PMN, PE - Pela ordem) - Posicionamento contrário à

utilização de outdoors em campanhas eleitorais.

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Apresentação de

requerimento de destaque pelo PSDB.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA - Pela ordem) - Sugestão

à Presidência para início das votações dos requerimentos de destaque.

ZONTA (PP, SC - Pela ordem) - Apresentação, pelo PP, de requerimento de

destaque para votação da Emenda nº 75.

MÁRCIO FRANÇA (Bloco/PSB, SP - Pela ordem) - Apresentação, pelo Bloco

Parlamentar PSB/PCdoB/PMN/PRB, de requerimento de destaque para votação da

Emenda nº 125.

HUMBERTO SOUTO (PPS, MG ) - Apresentação, pelo PPS, de requerimento

de destaque para votação da Emenda nº 89.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MENDES RIBEIRO FILHO

(Bloco/PMDB, RS).

LÉO ALCÂNTARA (PR, CE - Pela ordem) - Apresentação, pelo PR, de

requerimento de destaque para votação da Emenda nº 24.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado DUARTE NOGUEIRA (PSDB,

SP).
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PRESIDENTE (Michel Temer) - Requerimento de destaque para votação em

separado da Emenda de Plenário nº 136.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RONALDO CAIADO (DEM, GO).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado MÁRCIO

FRANÇA (Bloco/PSB, SP).

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA - Pela ordem) -

Solicitação à Presidência de limitação do número de requerimentos de destaque em

votação pelo sistema nominal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Antonio Carlos

Magalhães Neto.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado EDUARDO CUNHA

(Bloco/PMDB, RJ).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS

MAGALHÃES NETO (DEM, BA).

Usou palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

MOREIRA MENDES (PPS, RO).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado IVAN VALENTE (PSOL, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP), ANTONIO CARLOS MAGALHÃES

NETO (DEM, BA), LINCOLN PORTELA (PR, MG), ZONTA (PP, SC).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOSÉ MENTOR (PT, SP), BRIZOLA NETO (PDT, RJ), ROBERTO
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SANTIAGO (PV, SP), LUIZ CARLOS BUSATO (PTB, RS), REGIS DE OLIVEIRA

(PSC, SP), IVAN VALENTE (PSOL, SP).

REGIS DE OLIVEIRA (PSC, SP - Pela ordem) - Pedido de votação nominal

da Emenda nº 18.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Rejeição da emenda.

Requerimento de destaque para votação em separado da Emenda de

Plenário nº 107.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA - Pela ordem) -

Inconstitucionalidade da emenda.

GERSON PERES (PP, PA - Pela ordem) - Decisão da Presidência sobre a

inconstitucionalidade da emenda.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS

MAGALHÃES NETO (DEM, BA).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado CLEBER

VERDE (Bloco/PRB, MA).

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA) - Questão de ordem

sobre a inconstitucionalidade da emenda.

BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE - Pela ordem) - Contradita à questão de ordem

do Deputado Antonio Carlos Magalhães Neto.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta à questão do Deputado Antonio

Carlos Magalhães Neto.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS

MAGALHÃES NETO (DEM, BA).
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS), HUMBERTO SOUTO

(PPS, MG), MAGELA (PT, DF), ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM,

BA), BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE), IVAN VALENTE (PSOL, SP), LINCOLN

PORTELA (PR, MG), LUIZ CARLOS BUSATO (PTB, RS), ROBERTO SANTIAGO

(PV, SP), WILSON PICLER (PDT, PR), ZONTA (PP, SC) , REGIS DE OLIVEIRA

(PSC, SP), FRANCISCO TENÓRIO (Bloco/PMN, AL), SOLANGE AMARAL (DEM,

RJ).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Informação ao Plenário sobre a retirada do

requerimento de destaque.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Requerimento de destaque para votação em

separado do § 10 do art. 11, constante no art. 3º do Projeto de Lei nº 5.498, de 2009,

em substituição ao § 10 do art. 11, constante no art. 3º do substitutivo.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MENDES RIBEIRO FILHO

(Bloco/PMDB, RS).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

RONALDO CAIADO (DEM, GO), ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM,

BA).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP), ANTONIO CARLOS MAGALHÃES

NETO (DEM, BA), REGIS DE OLIVEIRA (PSC, SP), ZONTA (PP, SC), LINCOLN

PORTELA (PR, MG), EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ), MAGELA (PT, DF),

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), DAGOBERTO (PDT, MS), CHICO ALENCAR

(PSOL, RJ), RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF), ROBERTO SANTIAGO

(PV, SP), MOREIRA MENDES (PPS, RO).

Usou da palavra o Sr. Deputado FLÁVIO DINO (Bloco/PCdoB, MA), Relator

da matéria.
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JOSÉ GENOÍNO (PT, SP) - Questão de ordem sobre o registro de

candidaturas.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

RONALDO CAIADO (DEM, GO).

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA - Pela ordem) -

Informação à Presidência sobre a possibilidade de pedido de verificação da votação

pelo DEM.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Antonio Carlos

Magalhães Neto.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARNALDO FARIA DE SÁ

(PTB, SP), GERSON PERES (PP, PA).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Autorização pela Presidência da substituição

de requerimento de destaque.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Aprovação do requerimento.

ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ - Pela ordem) - Declaração de voto

contrário ao requerimento.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Pela ordem) - Protesto contra o

tratamento dispensado pela Presidência ao DEM, com relação ao requerimento de

destaque.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

EDUARDO VALVERDE (PT, RO).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação da Emenda Aglutinativa nº 2.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ), RODRIGO ROLLEMBERG

(Bloco/PSB, DF), MAGELA (PT, DF), LIRA MAIA (DEM, PA), ROBERTO BRITTO
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(PP, BA), JOSÉ FERNANDO APARECIDO DE OLIVEIRA (PV, MG), ROBERTO

BRITTO (PP, BA), MOREIRA MENDES (PPS, RO), DUARTE NOGUEIRA (PSDB,

SP), ROBERTO SANTIAGO (PV, SP), PAULO RUBEM SANTIAGO (PDT, PE),

ERNANDES AMORIM (PTB, RO), LINCOLN PORTELA (PR, MG), ANTONIO

CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Rejeição da emenda.

Requerimento de destaque para votação em separado da Emenda nº 55.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado MENDES

RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS), ERNANDES AMORIM

(PTB, RO), IVAN VALENTE (PSOL, SP).

MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Condição

imposta para retirada de emenda.

 Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MAURÍCIO RANDS (PT, PE) .

MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Retirada de

emendas.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Requerimento de destaque para votação em

separado da Emenda nº 111.

MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Formalização de

emenda aglutinativa à matéria.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARNALDO FARIA DE SÁ

(PTB, SP), EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ).
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Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

PINTO ITAMARATY (PSDB, MA), MAGELA (PT, DF), LUCIANA GENRO (PSOL,

RS).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MAGELA (PT, DF), IVAN VALENTE (PSOL, SP), ROBERTO SANTIAGO

(PV, SP), IVAN VALENTE (PSOL, SP), ROBERTO SANTIAGO (PV, SP), ROBERTO

BRITTO (PP, BA), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), RODRIGO ROLLEMBERG

(Bloco/PSB, DF), HUMBERTO SOUTO (PPS, MG), ANTONIO CARLOS

MAGALHÃES NETO (DEM, BA), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP), FELIPE

BORNIER (PHS, RJ), BRIZOLA NETO (PDT, RJ), DR. PAULO CÉSAR (PR, RJ),

RATINHO JUNIOR (PSC, PR), EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ GENOÍNO (PT, SP).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Rejeição da emenda.

Usou da palavra o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP).

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA - Pela ordem) - Retirada

de requerimento de destaque.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Convocação de sessão extraordinária para

hoje, às 18h33min.

VI - ENCERRAMENTO


